## Битва хоров – 2016

22 января в с. Турунтаево прошел третий районный творческий конкурс «Битва хоров - 2016» среди школ района. Это, пожалуй, самый зрелищный и долгожданный конкурс, который собирает полный зал.

Хоровое пение в нашем районе не так развито, как сольный вокал, тем более отрадно видеть, что дети уже со школьной скамьи приобщаются к коллективному пению.

- Песня идет с нами по жизни, с самого раннего детства. Время оставляет след в событиях, фактах, а песня оставляет след в наших сердцах, - прокомментировал заместитель главы Прибайкальского района по социальным вопросам Сергей Ситников.

11 школ радовали зрителей и жюри разнообразным репертуаром. «Битва» проходила на одном дыхании. Все участники показали отличную подготовку и качество исполнения. Вне конкурса выступал хор Турунтаевской гимназии. В прошлом году он стал абсолютным победителем конкурса «Битва хоров-2015».

- Нужно на «Битву хоров-2017» подготовить не одну, а две песни – русскую народную и вторую на выбор. Прошлогодние победители

не участвуют в конкурсе, но обязательно готовят номер на открытие, - предложил педагог дополнительного образования Турунтаевского дома детского творчества, руководитель группы барабанщиков Турунтаевской гимназии Николай Кузнецов.

В конце конкурса были определены победители. Пьедестал поделен следующим образом. дипломом участника наградили хоры Старо-Татауровской, Мостовской, Гремячинской и Горячинской школ.

Третье место разделили между собой хоры Татауровской школы и «Байкальские напевы» Туркинской школы Второе место было присуждено хору «Наследие» Зырянской школы и хору Коменской школы. Первое место также было поделено между двумя коллективами: хор «Глория» Турунтаевской школы №1 и хор «Звездный ветер» Таловской школы. А Гранпри был вручен хору «Музыкальная капель» Ильинской школы (на снимке).

Все коллективы получили памятные дипломы и денежные сертификаты.

Марина БОРОДИНА.

